

7.17
TUESDAY
傳道書
7:1-12

到有喪事的家去勝過到有宴會的家；因為活著的人應該常常提醒自己，死亡在等著每一個人。憂愁勝過歡樂；面上雖帶著愁容，卻使心智更加敏銳。愚蠢人只想歡樂；明智人知道壽命有限。（傳道書7:2-4）

死亡的啟示

今日的經文談到「死亡在等著每一個人」。我們都知道人終有一死，也沒有人可以掌握死期，然而傳道者認為，明智的人因為知道壽命有限，懂得把握時間，培養敏銳的心智，而愚蠢的人只知道尋歡作樂，空虛無益。

有位主持過多場告別禮拜的牧師說，「無論是誰，在高壓與高溫的火燒（遺體送入火葬場）過後，看起來都一樣。」不禁令人感嘆，對個人來說，富貴名利都是生不帶來、死不帶去。但是對旁人來說，逝去的生命卻留下回憶和影響力，如同今日的經文所勸「到有喪事的家去勝過到有宴會的家」，旁觀他人生命的終結，其實是提醒活著的人，要思考生命的意義，別耽溺於虛榮無益的事上。

更重要的是，對基督徒而言，死亡並不是絕望的同義詞，因為基督已從死裡復活、超越死亡的權勢。但願死亡所帶給我們的啟示，是鼓勵我們積極正確的面對人生課題，放下對虛浮外表、宴樂、名利的執著，用更加踏實且能見證主恩的態度來面對每一天。

逾百人東京送別牧師



對台日教會連結有重要貢獻的日本東京台灣教會牧師李孟哲，於2018年4月30日蒙主恩召，5月5日的告別式在東京台灣教會舉辦，超過百人前往堀之內火葬場向他道別。
(TCNN)

親愛的上主，求祢幫助我領悟人生的意義，別浪費時間在空虛的事物上，而能踏實活出美好。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

